

A Keresztény Nevelésért Alapítvány

7100 Szekszárd Kálvin tér 19-21.

Tel: 06-74-511-165, 06-20-569-7430

## **2015. évi nyári napközi szakmai beszámolója**

Szekszárd Város Önkormányzatával együttműködve a nyári napköziztetés feladatát mintegy ötödik éve látja el alapítványunk. Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is június 16-tól augusztus 19-ig láttuk el a nyári napközit igénylő gyerekeket.

Nyitva tartásunk reggel 7 órától délután 17 óráig terjedt. Ezzel is igyekeztünk megfelelni a szülői elvárásoknak. A gyerekek zöme 8-tól 16.30-ig tartózkodott a napköziben, azonban, akiknek korábban kezdődött a munkanap, illetve nem tudták megoldani a gyerekek későbbi kiszállítását, azok már 7 óra körül is elhozták gyerekeiket.

Igyekeztünk, hogy az indulásnál minél zökkenőmentesebb legyen a gyerekek fogadása, csoportba sorolása. Ennek érdekében ügyeletes várta a gyerekeket, illetve iskolánk vezetősége is a helyszínen tartózkodott.

Újdonság volt az elmúlt évekhez képest, hogy idén a várt 50-60 júniusi igénylő helyett 71 fővel indultunk. Ez az eddigiekhez képest igen magas létszám gyors megoldást igényelt, hiszen az Önkormányzattal kötött megállapodás megkötésekor úgy számoltunk, hogy az eddigiek rekordot nem lépi túl az igénylők száma (60 fő), így két családi napközis csoport, és két iskolai napközis csoport indításában egyeztünk meg, azzal, hogy a családi napközi 7-7 főig fel kell tölteni, és ezen felül legfeljebb két iskolai napközis csoport indítható. (A családi napközis csoportok indítására költségkímélés okán volt szükség, ugyanis állami normatíva jár a nyári napközis gyerekekért családi napközi esetén az iskolai napközivel ellentétben, illetve mert nem szükséges hozzá pedagógus végzettség, és az eddigi családi napközis végzettségű kollégák vállalták is előre.)

A kezdeti nagy létszám miatt tehát, elkerülendő a 30 fős iskolai napközis csoportlétszámokat, amely a gyermekek és ezáltal a szülők komfortérzetét nagyban rontotta volna, két iskolai és két családi napközis csoporton felül még további két csoportot indítottunk : egy családi napközis és egy iskolai napközis csoportot (azaz összesen 6 csoportot). Így 20 fő alatt tudtuk tartani a csoportlétszámokat.

A létszámok későbbi alakulását külön mellékletben közöljük. Röviden azt mondhatjuk, hogy a júniusi a csúcsidőszak, ekkor 60-70 között mozog a létszám, majd mintegy július közepéig 40 fő körül, később pedig 30 fő körül.

A másik komoly előkészítő feladat az iskolai napközik 3 pedagógus végzettségű munkatárs felvételét jelentette. Egy fő kivétellel (ő is csak két hétre tudta volna vállalni) főállású pedagógus nem jelentkezett, így két fő pályakezdő kolléganő, és egy külföldről hazatelepülő, már régebben pedagógusként praktizált kollégával oldottuk meg a munkaerőigényt. Utólag megállíthatjuk, hogy egytől egyig, minden munkatársunk fiatal kora ellenére rutinosan megállta a helyét, sőt elmondhatjuk, hogy lelkiismeretesen és lelkesen, naponta készülve a foglalkozásokra végezték a feladatukat.

A napköziben minden nap igyekeztünk szervezett foglalkozásokat biztosítani, illetve emellett fakultatív programot kínálni. A napirendünk segítségével a gyerekek egykettőre átlátták a napközis napok szerkezetét, ami biztonságérzetet adott számukra. Itt jegyeznénk meg, hogy kirívó magatartási- fegyelmezési probléma nem volt a nyár folyamán.

A Keresztény Nevelésért Alapítvány

7100 Szekszárd Kálvin tér 19-21.

Tel: 06-74-511-165, 06-20-569-7430

**Napi programjaink voltak:**

Kézműves foglalkozások: gyöngyfűzés, bőrből, kavicsból nyaklánc, karkötőkészítés, indián fejdíszkészítés, pólóbatikolás

Mozgásos foglalkozások:

Kirándulás a kilátóhoz, Sötétvölgybe (Nyúldombra, Energiaparkba, ping-pongozás, trambulín használat, egyéb labdajátékok.

Kollégáink igyekeztek további ötletes programmal színesebbé tenni a gyerekek mindennapjait. Ennek érdekében témanapokat szerveztek. pl volt: Görög nap, ahol görög ruhába öltöztek (lepedőkből készítve) és görög salátát készítettek, volt drámanap, ahol kisebb színdarabot adtak elő egymásnak. Volt kareoke nap ahol még gyümölcskocktét is készíthettek a gyermekek. Nagy sikere volt a vadnyugati napnak ahol mindenki egy percre belebújhatott egy vadnyugati hős szerepébe.

Az utolsó napnak „az utolsó nagy házibuli” nevet adtuk . Ez a retro korszak jegyében zajlott. A nap végén még retró kókuszgolyót is készítettünk közösen.

**Alternatív lehetőségek voltak:**

Strandolás, teniszezés, íjászat. Ezek közül csak a strand volt szinte minden napos, a többi az igények és lehetőségek függvényében szerveződött. Teniszre egy héten, az íjászat két héten állt rendelkezésre a gyerekeknek, azoknak, akik vállalták a díj kifizetését.

Jellemzően elsőtől 6. évfolyamos korú gyerekek vették igénybe a napközit.

Összességében úgy véljük, és a szülőktől is ilyen visszajelzést kaptunk, hogy sikerült a lehetőségekhez képest színvonalas időtöltést biztosítani a gyerekeknek. Igyekeztünk a diákokat nemcsak megőrizni, hanem tartalommal is megtölteni a napjukat. A tapasztalat, hogy otthon a gyerekek inkább a képernyő előtt ülnek (ma már inkább számítógép képernyője előtt), napközink ezt a hatást is ellensúlyozta azok számára, akik jelen voltak.

A programok személtetésére mellékelünk néhány fényképet.

Az alapítvány kuratóriumi tagjai, valamint dolgozói nevében is köszönjük a megtisztelő lehetőséget, hogy a városi nyári napköziztetés feladatából részt vállalhattunk.

Szekszárd 2015. szeptember 30.

Morvai Szilveszter  
alapítványi elnök